

农贸市场后腿肉每斤卖到了13块

猪肉采购价批发价均创新高,过几天就给困难群众发补贴

昨天一大早,农贸市场的肉价让不少家庭主妇吃了一惊,后腿肉竟然卖到13元一斤。记者了解到,受猪源紧张以及猪肉消费高峰到来的影响,猪肉价格近日持续上涨,采购价和批发价双双创下历史新高。业内人士说,昨天生猪“到岸价”已经涨到8.7元/斤,批发价最高涨到11.8元/斤。在零售市场方面,不少农贸市场的后腿肉价格涨到13元/斤。

南京市民政局昨天表示,过几天就要向低保户发放补贴。

后腿肉每斤13元

昨天,在迈皋桥农贸市场买肉的女士告诉记者,以前她买后腿肉,一买就是两斤,但现在太贵了,每次只买半斤。

记者昨天逛了几家农贸市场,山西路农贸市场后腿肉涨到12.5元/斤、兰园13元/斤、来凤13元/斤、科巷13元/斤、南湖13元/斤、五所村12.5元/斤。农贸市场的价格还不是最高的,在一家颇有名气的生鲜超市,苏食的后腿肉已经涨到13.5元/斤,金锣13.8元/斤,天环14.8元/斤。和上周相比,涨幅都在1元/斤以上。



超市猪肉卖得更贵

除了后腿肉,五花肉的价格也在涨。

南京市商贸局副食品流通处的“时点菜价”显示,山西路农贸市场五花肉涨到13.5元/斤、兰园13元/斤、来凤13.5元/斤、科巷13元/斤、南湖14元/斤、五所村13.5元/斤。而在南京的各家超市,品牌五花肉都涨到了15元/斤。

精瘦肉每斤17元

前不久,超市的后腿肉一度涨到15.5元/斤,创下历史新高。不过这个价格只维持了几天,就迅速回落到13.5元/斤。随着近来生猪采购价和批发价的不断上涨,超市开始大幅上调精瘦肉的价格。

采购价一年涨两倍

随着消费旺季的到来,本来就很紧张的猪源变得更紧张,而生猪价格也是持续

上涨。家住板桥的生猪养殖户杨乙喜告诉记者:“这两天生猪收购价涨到了8元/斤,原来是6~7元/斤。”生猪涨价,饲料价格的上涨也是重要因素。记者获悉,饲料主要由豆粕、玉米等组成,几个月来,猪饲料从每斤0.9~1元上涨为现在的1.4元。

南京一家生猪屠宰企业的负责人告诉记者,也就一个月左右的时间,原来只有8元/斤的采购价直线上升,昨天最高已经涨到8.7元/斤,如果消费持续走旺,收购价很快就会突破9元/斤大关。这位负责人表示,去年同期的采购价只有3.15元/斤,现在几乎涨了两倍。

哪些疾病应该看男科

■前列腺疾病:常见为晨起尿意时尿液前、中、后段均有乳白色分泌物伴尿,其车人时尿道溢出乳白色分泌物伴有尿道灼热感,尿频、尿急、尿痛、尿流细不畅,排尿困难,会阴胀痛,下腹坠痛,尿流不畅,腰酸腿痛,尿滞留等。

■性功能障碍:临床表现有生欲低下与性欲亢进、阳萎、勃起不坚、阴茎早泄性起、早泄、射精过快、遗精、阳痿、下肢精、逆行射精、射精疼痛、性交痛、性高潮不知觉等。

■非淋菌性尿道炎:症状表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、刺痒等,革带有黄色脓性分泌物或乳白色,虫活样分泌物。

南京建国男科医院
JIANGGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING

诊疗科目

◆泌尿外科	◆生殖整形科
◆前列腺科	◆男性不育科
◆性功能科	◆医学检验科
◆中医男科	◆性健康咨询科

[Http://www.njjgnk.com](http://www.njjgnk.com)
门诊时间:8:00—21:00 (无假日医院)

男性健康热线:025-5223 8888
800 828 1020

地址:南京市长乐路238号(龙蟠中路路口、武定门公园旁)

■影响

摊主:能不能降低摊位费

肉价一涨,肉摊小老板们生意也不好做了。昨天中午11点,在羊皮巷菜市场,肉摊上没几个客人,有的摊主已经准备收摊了。肉摊老板方先生告诉记者:“现在一家人吃顿肉要花20块钱,很多老客户来得都少了。与去年同期相比,每天要少卖1~2头猪。”

面对这种情况,方先生和同行们纷纷表示:“我们每个月1000块钱左右的摊位费能不能适当下调点,肉价虽然高,但我们进价也高,利润还是那么多,销量却下滑不少。”

白领:从家里带饭填肚子

白领们每天都要解决午饭问题,在新街口一家公司做市场策划的吴小姐说:“猪肉价格不断涨,加上食用油涨

价,现在出去吃顿午饭,每个人都得十几块钱,天天这样,我也吃不消。”于是,吴小姐和她的同事一起开始带饭上班。“每天晚上把饭菜准备好,放在冰箱,第二天上班带着,在公司用微波炉一热,又卫生又省钱。”吴小姐说,现在很多同事都成了带饭族。

学生:还是食堂经济实惠

大学周边的饭店一向经济实惠,这让很多学生不愿意在食堂解决一日三餐。南京航空航天大学的赵同学告诉记者,以前他经常到学校附近的小店吃面条、盖浇饭,但现在就算是吃盒饭,也要花上七八块,还不如去学校食堂吃,“食堂的菜价也有调整,但不大,很多同学都回到食堂吃饭了。”

■保障

建立庞大生猪采购队

据南京市商贸局最新的市场供应日报表显示,目前的猪肉上市量很大,一般每天7500头,最高时已经突破8000头。而且,江苏本地猪源的供应比例在上升,目前已经上升到22.5%,大大缓解了猪源紧张的局面。南京市商贸局副局长周益彬表示,他们已经建立起一支庞大的生猪采购队伍,加上本地生猪供应量上

升,将确保猪肉供应。

低保补贴很快就发

南京市民政局低保处的相关负责人昨天接受记者采访时表示,他们做好了低保补贴的最新方案,目前已经上报到南京市政府,低保补贴这几天就会发放。至于补贴金额是多少,要由市政府统一对外公布。

快报记者 夏天 张波 黄艳

■物价新闻

涨 雀巢奶粉断货 准备涨价?

快报讯 (记者 张波) “怎么买不到雀巢的奶粉了?”昨天,在新街口沃尔玛超市,一位市民在奶粉货架上看了半天,发现雀巢大部分奶粉都没了踪影,货架上空空荡荡。不仅如此,记者发现雅培的产品已经调整了价格,涨幅超过20%。

记者在沃尔玛超市看到,雅培金装的价格从每桶169元左右上涨到205元左右,一下子涨了36元。工作人员介绍,紧接着安满、惠氏都要涨价。记者发现,长长的奶粉货架上空着一大片,仔细一看,雀巢奶粉很多品种都断了货。工作人员解释说:“雀巢没货,马上就涨价了,厂家说没钱赚。不仅是雀巢,其他品牌也要涨。”至于为

什么断货,会不会在近期涨价,雀巢南京办事处的工作人员均表示:“不太清楚。”

消费者龚先生说,自己的孩子一直都吃雅培的奶粉,“原来价格就不低,100多块一桶,现在干脆涨到200多元,小孩子一个多月就要吃一罐,压力挺大的。”

这已经是奶粉今年第二次大规模调价。在今年七八月,部分进口奶粉和国产奶粉进行了一次整体调价。雅培奶粉的工作人员表示,目前国际奶荒仍在继续,这是进口奶粉价格走高的主要原因。此外,国内原奶的收购价格也在不断攀升,从原来的不到2元/公斤上涨为目前的2.5元/公斤左右,因此国产奶粉的价格也无法维持不变。

降 液化气 下月降价

快报讯 (记者 鲍铭东) 昨天,南京液化气气源挂牌价再度下调,降至5560元/吨,比起上个月气源平均价,足足降了1000多元/吨。业内人士表示,下月液化气零售价肯定大幅降低。

据了解,气源价不断降低的主要原因还是北气南下,北方集中供暖后液化气需求量大大降低,只能南下寻找销路。此外,由于前一阵汽油柴油紧张,中石化等炼油厂也加大了生产量,作为炼油副产品的液化气,产量也有所增加。加上零售价过高,抑制了液化气消费需求,从而使得液化气短期内变成供大于求,挂牌价降低也就所难免了。近期气源价猛降,让零售商心中暗喜,可以借此弥补一下前几个月的亏空。政府部门也松了一口气,不必再通过补贴来平抑涨得过快的气价了。业内人士测算,按照目前的气源走势,下个月零售价可能会下跌10元左右,跌破百元都有可能。

据了解,虽然民用瓶装液化气零售价目前未动,但最能反映价格走势的商用气价格已经提前作出反应,南京华润液化气公司50公斤装的商用气价格已经跌到370元/瓶,每瓶跌了10元,南京百江商用气价格也同样下跌,空军气象学院商用气价格已经跌到360元/瓶。业内人士表示,商用气不受中准价影响,价格变动更加频繁,近期可能还会继续下跌。按照惯例,民用气降价,要等到下月6日左右。

茅台暴涨70元 还是供不应求

快报讯 (记者 张波) 53度飞天茅台的价格已经从“十一”黄金周后的598元上涨到668元,两个多月时间涨了70块钱。“不仅是价格上涨,而且我们根本拿不到货!”白酒经销商陈先生告诉记者,最近半年来,白酒价格上涨势头强劲,“根本就是供不应求。”

昨天下午,记者来到新街口一家大型超市的烟酒专柜,53度飞天茅台酒价格是668元/瓶,53度五星茅台酒标价658元/瓶。茅台的大部分品种都进行了调价。在一家商场的烟酒专柜,记者看到五粮液的价格也都在500元以上。52度五粮液酒价格为528元/瓶,52度五粮液1618酒的价格是628元/瓶。

在茅台、五粮液价格不